

METEOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal
UJPEST, NAP-UCCA 5.
Hivatalos órák: hétköznap d. u 5-7-ig,
vasár- és ünnepnap d. e 9-11-ig

Szerkeszti:
GERGELYI OSZKÁR

III. évfolyam 31 - 32 szám
UJPEST, 1935. DEC. 24
x jelzésű közlemények fizetett hirdetések
Előfizetési ár 1 hónap 1 P. Éjszaki szám 21

Mi történik az inséglistzt körül?

**Antal főügyész indítványt tett a megrendelés esetleges megvonására
Igazolva van a METEOR állásfoglalása**

Az illetékesek vagy nem emlékeznek intézkedéseikre, vagy nem nyilatkoznak

Részletesen megírta a Meteor az inséglistzt körül történeteket. Nyilvánosság elé vittük

Müller Géza városi képviselő drámai tiltakozását is,

ami szintén jelentős módon járult hozzá, hogy Semsey polgármester elutasította a bizottság javaslatát amely

Tihanyi Kálmán indítványára a legdrágább a j a n l a t benyújtójának kíván juttatni az inséglistzt szállítását.

Lapunk erélyesen követelte, hogy **szigorú vizsgálat alá kell venni az inséglistzt minden szállításra kerülő tételét.**

Lapunk múlt számában kifejezésre juttattuk az ujbpesti közvéleménynek azt a meggyőződését is, hogy a

szállítókat semmi sem

mentesítheti a konzekvenciák viselésétől,

a furcsa módon változó árkalkulációkért vállalniuk kell a felelőséget.

Szívesen regisztráljuk, hogy a lapunk által helyesnek ítélt módon, a közérdek teljes értékű megvédelmezésével jártak el eddig a városi hatóságok az inséglistzt szállítások különös ügyében. Így,

a szállításra kerülő inséglistzt ták,

és a vizsgálat eredményének megfelelőleg tették meg intézkedéseiket is. Arról, természetesen, egyetlen városi faktor sem tehet, hogy a vizsgálat

megdőbentő

eredménnyel járt. Megállapították ugyanis, hogy

a malmok egyike sem szállított a megrendelt minőségnek megfelelő árut,

Felkerestük hivatalában Antal Endre dr. t. főügyészt, aki azonban érdeklődésünkre kijelentette, hogy „nem emlékszik” a vizsgálat eredményére. Beszéltünk Darvas népjóléti ügyosztályvezetővel is, aki viszont még „korai”-nak tartotta nyilatkozni. Nem maradt más hátra:

magánnyomozás alapján derítettük ki a tényállást,

amely röviden a következő: A szállításra kerülő inséglistztből az érdekelt szállítók mintákat küldtek be a népjóléti ügyosztályhoz, amely a mintákat beküldötte a vegyvizsgáló intézethez. A vizsgálat megtörtént, a hivatalos szakvélemény a főügyészi hivatalba került, ahol megállapították, hogy súlyos eltérés van a szállításra vállalt és a szállításra került lisztek minőségében,

a köz rovására

Antal főügyész nyomban átírt a

népjóléti ügyosztályhoz. Állíratában többek között szószerint ez szerepelt:

... nyilvánvaló, hogy a malmok egyike sem szállított a megrendelt minőségnek megfelelő árut. Az árdifferencia tehát a leszállított mennyiség után tőlük levonandó. Ha az eset ismétlődne, indítványozom, hogy a megrendelés megvonása iránt sziveskedjék javaslatot

tenni. Antal s. k.

A népjóléti ügyosztály, most már, hogy a főügyész jogi megállapítása rendelkezésére áll: a legerélyesebben kell, hogy eljárjon azokkal a városi szállítókkal szemben, akik vállalt kötelezettségeiket úgy teljesítik, amint azt róluk Ujpest tisztifőügyésze hivatalosan megállapította.

Rendet, tiszta munkát vár a városi szállítások körül Ujpest megyei város adófizető közönségé.

Széljegyzetek

Vörösmarty

szegény, ugyancsak froghatott sűrűben a nevé: használó „irodalmi” egylet zenés matinéja alatt. Honnan szedik a matiné: urak kurázs jukat, hogy önmagukat és k. családjukat írónak kinevezve, nevetségessé tegyék, (ha mindjárt csak helyi viszonylatban is) egy halhatatlan magyar költő nevét? Végre is, tiltakozni kell a különös „író” invázió ellen, mely a kávéházi és kocsmái tarháló vadzeniket párosítja össze a békebeli bérkocsis eleganciával pípeskedő zsufiukkal és amely párosodás korcs szüleménye Vörösmarty nevének irodalmi egicselése lehet. Szinte elképesztő a vérszemmet kapott tehetségtelen, de keménykönyökű dilettánsoknak ez a mohó, családi roham a gyanútlan közönség jóhiszeműsége ellen. Kimélik az

urak egy kicsit Vörösmartyt. De egyáltalán. Miért éppen Vörösmarty? És mért nem Hazafy-Veray János? Ha írni nem is tudnak — stílusérzékük lehetne...

Bethlen

István gróf hívének lenni nem szégyen és nem dicsőség. Szerény véleményünk szerint. Azonban. Mégis csak különös, hogy kevés, de konok (helyi viszonylatban ismert hívét) mind megtaláljuk a Vörösmartyról elnevezett egyletben. Még különösebb, hogy nagyrazt hasonló tisztséget viselnek mint egykor a Bethlen párban. De kérem. Mi köze van Bethlennek Vörösmartyhoz? És főleg, miköze van a tömörült urak tulnyomó részének — az irodalomhoz.

Babits

Mihály ugyancsak eltúrta, hogy elnöknek választották, de igaz az is, hogy mindig megbetegszik, valahányszor

Kaliforniai pajzstettőtől mentes

**Gyümölcsfát
Magastörzsű és bokorrózsát
Diszfát
Diszcszerjét X
Évelővirágot**

Gyökeres szőlővesszőt stb
bármilyen mennyiségben igen olcsón szállít

Ungváry József

faiskolója **CEGLÉD**

Budapesti iroda
VI. Andrásyut 56

árjegyzék ingyen

ujpesti „kollégáival” kellene együtt működni. Azért mégis sző tőle, hogy elfogadta ennek az irodalmi gittegyelenek az elnökségét. Bistosze zett vele a Nyugatnak néhány új előfizetőt. Ha dicsősége nem is

Legyünk

őszinték: van azért tehetségese ember is köztük, aki joggal nevez magát írónak. Kettő-három. Rájuk van a feladat, hogy az irodalmi akadémia nyulak módjára elszaporodott hadát ategítsék a fővárost jelentő határsorompón. Ahová önjerejükből átkerülni soha képesek nem lennének. Adassék tehát tisztelet a lehetetlennek tűnő nagy feladatra kiemelt két három írónak...

A telekárakat lényegesen csökkentettük és a törlesztési feltételeket könnyítettük.

Gróf **Károlyi László uradalom**

házhelyparcellázásai

Minden irányu felvilágosítás:
Gróf Károlyi László telekeladási hivatala

Ujpest, József ucca 38. sz.

D. e. 8-12., d. u. 3-4. Telefon: 951-99

Ujpesten Villatelkek a Horthy M.-ut környékén. Családi házak építésére alkalmas telkek a Megyeri uton az O. F. B. ház helyek mellett

Rákospalotán Szilas patak melletti terület családi házaknak

Telkek 100 négyzetöltől felfelé előnyös részletfizetések.

Telkek telekkönyvileg azonnal átírható

Tömeggyilkosnak tartják a Szomoru vasárnap költőjét, akinek viasz-szobrát a panoptikum megmintáztatta

Közismert ujbpesti urilány volt Jávor László muzsája

Cigányosan sötélbőrű, karcsu, finomarcu fiatalember, akit a hir tegnapiról mára nevezetes emberre tett. A napisajtó oldalakat irt róla helyesebben egy magyar dalról amelynek példanélküli gyors népszerűségét a hirtelen,

zenész mellett öngyilkosságok megdöbbentő arányu statisztikája alapozta meg.

A „Szomoru vasárnap” mellett divatba jött mulatni — és ha ez ember reménytelenül szerelmes . . . öngyilkosnak lenni.

Főszolgabírótól cselédlányig minden társadalmi réteg képviselve van a Szomoru vasárnap öngyilkosai között. Jávorral most itt ülünk a Pannonia kávéházban, a cigány egy kövér és kopasz ruhakereskedő későn felbugyant ifiú hevét a Szomoru vasárnap melódiájával hűsítgeti . . . Jávor Laci a költő pedig egy pohár bor mellett emlékezik — és vall. Vall a muzsáról, aki a Szomoru vasárnap hősnője.

a közismert, feltűnően szép ujbpesti urilányról,

akinek nemrég volt az esküvője És aki most nem tud menekülni a Szomoru vasárnap elől. Mert Oslótól Kairóig, Budapesttől Londonig cigány és jazz mindenütt a reménytelen szerelem fájdalmát muzsikálja kísérteties népszerűséggel.

Üzött vadként rohan a világon át a Szomoru vasárnap hősnője a Szomoru vasárnap elől... míg Jávor Lászlóról már

viasz-szobrot mintáztatott a ligeti panoptikum. Jávor Lászlóról, akit szerelmi tömeggyilkosnak tart.

—Kalmár Pál énekelte először a Szomoru vasárnapot-meséli Jávor. Hamarosan nem is tudom megmondani, hány nyelvre fordították le. Boldog vagyok, hogy Norvégiában még magyarul is éneklék. A dal zenei aláfestése Seress Rezső szerzeménye.

Hogy mennyit kerestem vele? Talán ha ezer pengőt . . . Viszont most minden ismerős tollforgató megállapítja, hogy ő f e Bevallom, a siker nem hozott számomra teljes örömet. A Szomoru vasárnap még nagyon a lelkemben ég . . . Ha Ujbpestre jövök

(A Szomoru vasárnap szövege)

*Szomoru vasárnap szék fehér virággal
Vártalak kedvesem templomi imával
Álmokat kergető vasárnap délelőtt
Bánatom hintaja nélküled vissza jött
Azota szomoru mindig vasárnap
Könny csak az italom kenyérem a bánat
Szomoru vasárnap*

*Utolsó vasárnap kedvesem gyere el
Pap is lesz, koporsó, ravatal, gyászlepel
Akkor is virág vár, virág és koporsó
Virágos fák alatt utam az utolsó
Nyitva lesz szemem, hogy megegyeser lássalak
Ne félj a szememtől holtan is áldalak
Utolsó vasárnap*

zarándoknak érzem magam, etől a vérostól én soha nem fogok tudni elszakadni . . .

A bor elfogyott, Jávorsiet, hogy elérje az utolsó villamost. A kövér ruhás is elázott, már csak a taktust ütögeti.

Mint érdekességet említjük meg

Mit adjunk karácsonyra? Nagy gond, kemoly fejtörés, ami minden karácsonykor előlről kezdődik. Idén azonban, szerencsére, baj nélkül szhatjuk meg ezt a nehéz problémát. Nikotexék helyettünk is gondolkoztak és olyan karácsonyi ajándékot kínálnak, amelyet mindenki boldogan fogad majd. Mert akad-e kívánatosabb ajándék, mint a jó dohányféle különösen ha nikotinmentesített. A jó ci-

garetta és jó szivar kétségtelenül magán hordja a karácsonyi ajándék legjellegzetesebb tulajdonságait. Érték amelyre mindenki vágyódik, csinos formáj, igazi karácsonyfádisz, ünnepi hangulatot áraszt. Csak egy tulajdonság hiányzik belőle: nem tart örökké. Aki kapja, boldogan elszívja. Mit adjunk tehát karácsonyra? Nikotexet, sőt: a cigaretták cigarettáját a *Nikotex-Darlingot*. (X)

hogy Jávor László az egész kontinensen elterjedt dala után a zeneész szövetségől évi 500 pengőt kap. Ezzel szemben egy Eröss Béla nevű ur 5000 pengőt. A tiszszeresét. Igaz viszont, hogy Eröss urnak nem kell attól tartania, hogy mint világ hírességek, a szobra a panoptikumba kerül . . .

S z e b b

Finomabb

Értékesebb

**karácsonyi és ujévi ajándé-
kot nem adhat**

S z a k á l o s

b ő r d i s z m ű - á r u i n á l

Ujpest, Árpád ut 58. szám

Fióküzlet nincs!!

Cimre ügyeljünk!

TELEFON: 95—5—65

50.000 P költség — 30 éves koncesszió Különös terv a vágóhídi jéggyár megszerzésére

Versenytagyalás meghirdetését követeli a közérdek

Nemrégén hangulatkeltő cikkek jelentek meg egyes helyilapokban, amelyek mind annak a nagyszerűségét hirdették, amit a

vágóhídi jéggyár albérleti üzembe helyezése

jelentene a város számára. A városi illetékesek előtt elfekvő tervetről megállapítható, hogy tényleg nagyszerű perspektivákat tartogat — a vállalkozók számára.

50.000 pengő befektetéssel 30 évre szeretnék meg-

szerezni

az annak idején horribilis költséggel épített vágóhídi jéggyárat. Noha az egész terv még csak a be-reklámozás stádiumában van, már ma feltétlenül hangot kell adni a közvélemény felfogásának: Nyilvános versenytagyaláson kell megállapítani, hogy jobb ajánlat mellett nem kap-e bérletet a város?

Azért igazán nem sürgős kiadni a bérletet, hogy 30 év múlva egy lerongyolódott felszerelést kapjunk

Miklósy színigazgató rideg állásfoglalása az állásnélküli ujbpesti színészekkel szemben

Hasonló jóindulatra számíthat a közönségtől Miklósi ur is

Mátray György az ismert, tehetséges színész a szezon elején megvált a Miklósy-társulattól. Most, hogy hatósági intézkedés folytán a szülei tulajdonát képező Uránia mozgó nem játszhat, Mátray

engedélyt kért, hogy

állásnélküli színészekből szervezett

ideiglenes társulatával időnkint előadásokat tarthasson az Uráni-

ában. Egy-két előadást rendezett is — a legnagyobb siker mellett Nagy meglepetést keltett aztán az elmúlt napokban, hogy Miklósy Imre váratlanul vétőt emelt a Mátray-féle előadások ellen.

Miklósy Imre eljárása érthető visszatetszést szült a közönség körében, hiszen tud azon, hogy 10-12 állásnélküli szegény színészt a legridegebb módon üt el tél közepén a kenyérkereset lehetőségétől, de az Uránia tulajdonosaival szemben sem tesz tanúságot Miklósy ur valami túlzásig menő hálaérzésről.

Miklósy Imre még ma is több ezer pengővel tartozik az Uránia tulajdonosainak

abból az időből, mikor még bérleljük volt. Ujbpest közönsége mindenestire megjegyyezheti magának Miklósy ur eljárását arra az időre, mikor szó lesz Miklósyék — szubvencionálásáról . . .

Felhívás

A Budapesti Kereskedelmi és Ipar-kamara elnöke, Dr. Éber Antal kormányfőtanácsos, országgy. képviselő ur által, az Anna kir. hercegasszony és Imrédy Bláné Ő Nagyméltósága magas védnöksége alatt álló Magyar Anyák Nemzetvédő Bizottsága támogatását célzó akciónak az Ujbpesti Ipartestület útján való bevezetésére felszólítottván, mély tisztelettel azzal a kérő szóval fordulok Ujbpest város nemesszívű Hölgyeihez és a Hölgyek hazafias, jótékonycélu társadalmi szerveihez, egyetüetéhez, hogy a sokgyermekes magyar Anyák támogatását célzó nemzetpolitikai ügyet felkarolni és a magyar családvédelmet támogató *Buzavirág* akcióban résztvenni sziveskedjenek.

A nemzet és családvédelemre való tekintettel kérjük Ujbpest város Hölgyeinek szives támogatását.

Gyárfás Emil sk.
ipartest. elnök, kamarai tag



Uj és használt gépszifák állan-
do nagy raktára.

SCHWARZ bőrkereskedésben
UJPEST, ÓSZ UCCA 57. SZÁM

Festék, háztartási és
pipere cikkek
legolcsóbb bevásárlási
f o r r á s a
WESZ JENŐ
szaküzlete
M á t y á s - t é r
Telefon 95-5-21

Weisz Miksáné és Társa
terménynagykereskedés
Ujpest Árpád ut 88

H A J Ó S
redőny vezet

Papp József
Kör kóvéháza
Ujpest, Árpád ut 64. sz

Budai hangulat a
„**MAKKHETES**“
borozóban
Mátyás-tér 6 szám

Kitűnő uradalmi fajbo-
rok „Proféta“ sörök ál-
landó friss csapolása

R e m e k cigányzene!

Szőnyegei
Függőnyt
szővet
legolcsóbban
GONDA
áruházban
UJPEST, KEMÉNY G. ucca 3

G. F. T. hajózási vállalat

Elsőjárat indul
Ujpestről 5:45 utolsójárat 20:30 órakor
Csillaghegyről és Római-fürdőről első
ár 6:15 utolsójárat indul 20:45 órako

Miniatűrök a közgyűlésről

Aggházy

Tibor nyitotta meg az interpelláló képviselők sorát a szerdai közgyűlésen. Ő indította meg a hólavinát a képviselőtestületben, mikor annak a meggyőződésének adott kifejezést, hogy:

— nem lehet tisztán a napsütésre és az olvadásra bízni a hőtömegek eltűnését. Inségmunkások beállítását kérte.

Kempler

Miklós a polgármesternek szánt egy csipős oldalvágást, mikor a városi munkabékekről szólva kijelentette:

— úgy látszik, az ígéret földjén vagyunk, ígéretet mindig kapunk a polgármester urtól.

Semsey

polgármester általános derűtség közben adta meg a választ:

— ezekután nem igéri ígéretének beváltását, — de cselekedni fog.

Morócs

Sándor a gyermekétkeztetésről mondott tanulságos és megszivlelésre méltó beszédet.

Nádas

János dr. bős haraggal támadt azoknak a gyári művezetőknek, akik kukorica, tojás és más földi jók ellenében idegen munkásokat protezsálnak be az ujbpesti gyárakba.

Müller

Géza az őszinte keserűség hangján tette szavá az ujbpesti barakokban uralkodó döbbenetes állapotokat.

— Erkölcsi és testi fertő polipkarjai közé kerül a barakban felnövő ifjuság — mondotta.

Semsey

polgármester szerint Müller Géza tulsötét színekkel festette meg a barakok életét. A polgármesteri választ meglepett, néma csend fogadta...

Weinberger

József azzal kezdte beszédét, hogy — a mai interpellációk azt mu-

tatják... hogy: — választások előtt vagyunk — szólt közben derűstől kísérve Székely György — sok baj van ebben a városban — fejezte be a a mondatot a felszólaló.

Gyárfás

Emil felszólalása volt a közgyűlés bombája — ami telitalálatnak is beillett. Gyárfás előadása szerint Erdélyi Róbert mérnök megállapította, hogy, annak ellenére, hogy a Ister veszteséges üzletpolitikát hirdet:

1.500.000 pengős tartalékalappal rendelkezik.

Ha ez tényleg igaz — mondta Gyárfás — úgy ez teljes egészében Ujbpest inségeseit illeti mert az Ister egy, a városhoz intézet bead anyában nekik ajánlotta fel minden nyereségét.

Kászonyi

István dr hallgatással kezdte felszólalását. Mint mondotta, megvárja míg a polgármester odafigyel.

Kelemen

Géza ripszítja védte meg a polgármestert, mikor viharos derűséget keltve figyelmeztette Kászonyit:

— Próbáljon csak valami keményet mondani, majd meglátja, hogy figyel...

Maga Kászonyi is mosolyogva fogadta az egyértelmű célzást. És kiderült, Kelemen Gézának igaz volt, mikor Kászonyi az asztalosüzemek ellenőrzését követelve egy keményebb kifejezést — akart használni, már lecsapott a figyelmeztetés

Töttössy

Ernő dr. sokunk gondolatát tolmácsolta, mikor felvetette a kérdést:

— Komolyak voltak-e felszólalások, vagy csak a szavak játékát hallgattuk, mikor a szónokok a munkanélküliek sérelmeiről beszéltek?

Akik a csatornázási munkát levetették napirendről — állapította meg Töttössy — azoknak nem őszinte a segiteni akarása. Töttössy ezután a közmunkák mielőbbi megindítását sürgette.

Tycho Rudolf: Szorosabb kapcsolatot kívánunk Újpest közönségével, mely szeretetébe fogadta egyesületünket

A Phöbus S. C. rövid idő alatt megszerette magát Újpest sportközönségével. A csapat kielégítő sport-szerelplésén kívül elsőrangú érdeme a Tycho Rudolfnak az egyesület kiváló és népszerű elnökének. Alkalmunk volt Tycho elnök úrral beszélni aki érdekes programot adott 1936-ra.

— Mindenekelőtt köszönetet mondok Újpest sportközönségének, azért a kitartásért, amellyel eddigi szereplésünket kísérte és a szeretetért amellyel további jó eredményekre ösztönzi az újpesti sportkulturáért, küzdő Phöbus S. C.-t.

— A Phöbus S. C. vezetősége mindent el fog követni, hogy a csapat kapcsolatait szorosabbra fűzze a város közönségével. Komoly áldozatokat hoztunk már eddig is, hogy sporttelepünk méltó legyen Újpest sportkulturájához, további működésünk is oda fog irányulni, hogy kapcsolatunkat minél szorosabbra fűzzük Újpest közönségével.

— Programunk egyik sarkalatos

pontja, hogy közönséget neveljünk a magyar labdarugó sportnak. Ezt főképpen jó sporttal, de nem utolsósorban a mérkőzések olcsó helyárait kívánjuk elérni.

— Feltétlenül szükséges általános sportszempontból is, hogy akciónkat siker kísérje, elég itt arra hivatkozni, hogy míg az osztrák csapatok 15—50.000 főnyi közönség előtt mérkőznek, addig nálunk, Magyarországon már nem is okoz meglepetést, ha egy kevésbé érdekes mérkőzés közönsége 2—300 főnél nem több . . .

— Feltétlenül csökkenteni kell a mai helyárat, amelyek nincsenek arányban a közönség teherbíró képességével. Ezt a kérdést a Szövetség elé fogjuk vinni, és hisszük, méltányolni fogják kérésünket, ami tisztán sportérdeket szolgál.

Újpest sportközönsége is reméli, hogy Tycho elnök úr, a Szövetség ismert álláspontja ellenére is eredményt fog elérni. Az eredményt parancsolólag követel a sportközönség.

Valaki talán mégis csak feltehető azért, hogy az újpesti városlélel (járvány) kórházban nem egészen három esztendő alatt közel hétézer pengő értékű vászonment ment tönkre a helytelen tisztítási rendszer következtében? Lehet azonban, hogy ezért a sajtónak azok az orgánumai felelősek — amelyek ezt nyilvánosságra hozták . . . minden lelkesedés nélkül.

Több száz gyermeket ruháztak fel a Wolfner-gyár a karácsonyi ünnepélyén

A múlt hét csütörtökén tartotta meg az újpesti Wolfner Gyula és Tsa cég immár tradícióvá vált karácsonyi ünnepélyét, amelyen ismét több száz újpesti gyermek kapott cipő, ruha, élelmiszer és más ajándékokat.

Az ünnepélyt a Wolfner gyári dalárda vezette be a Magyar Hírszekegy énekével, majd a levante diszszázad tisztelgése után Vágó Miksa kir. tan. vezérigazgató mondott ünnepi beszédet. A munkásság képviselője megköszönte az ajándékokat és kifejezésre jutatta társai köszönetét a Wolfner-család, Vágó vezérigazgató, Lányi Albert és Faragó Lajos igazgatóknak, akiknek szociális megértése sok szegény ember karácsonyát varázsolja a szeretet békés és nyugodt ünnepére.

Az ünnepély szép rendezéséért Hild Péter főpénztárost illeti elismerés.

Legszebb ajándéktárgyak!
Legnagyobb választék!
Legolcsóbb árak!

BOGDAN
parfumerie

Újpest, Árpád ut 56
Telefon: 91-2-06

Nem lesz gyermeke

ruházatára gondja, ha elsőkézből, a készítőnél szerzi be

Arban a legolcsóbb!

Minőségben a legjobb!

Szöllősy

gyermek-
divatáruház

Árpád ut 56

Széljegyzetek

Érthetetlen lelkesedést láthat a jámbor adófizető a járványkórház kibővítési terveivel kapcsolatban. A milliós költségei épített kórházról most derül ki, hogy rossz volt a terve: a főépületben nincs röntgen-

helyiség, nincs orvosi rendelő, nincs várószoba, nincs kellő számú külön-szoba. Van ellenben 70.000 pengős deficit és van hirtelen támadt lelkesedés — pótépítkezések iránt. Kérdés csak az, hogy ehhez a nyilvánvalóan „irányított” lelkesedéshez mit szól az adófizető közönség?

Pállya Károly festőművész a táblán elvesztette kártéri- tési perét Ujpestele szemben

A helyi sajtón kívül a fővárosi lapok is megemlékeztek arról a nem mindennapi perrel, amelyet

Pállya Károly festőművész indított Ujpest városára és Kisközdön árvaszéki elnök és Fadgyas tisztiorvos ellen. Pállya Károly juttat a hivatkozással, hogy a tisztiorvos véleményezése alapján az árvaszék

megfosztotta a gyárat a hatalmától, 30.000 pengő kártérítési pert indított, amelynek értékét az eljárások során 6000 pengőre szállította le. Pállya Károly elsőfokon a festővidéki

törvényszék előtt a pert elvesztette. Fellebbezés folytán a szokatlan kártérítési per a kir. ítélőtáblához került, amelynek Tergovits-tanácsa az elsőbíróság ítéletét helybenhagyta. A festőművész így most másodfokon is perveztes lett.

Ujpest közönsége ezzel nemcsak a jelentős összegű kártérítés fizetése alól mentesült, de a súlyos perköltésektől is szabadult.

Hir szerint, Pállya Károly a per veszteséssel még mindig nem tartja befejezettnek az ügyet és vélt igazsága érvényesítésére újabb akciót indít.

Diszoklevéllel tüntették ki Kósa Sámuel a cipész szakosztály jubileumi közgyűlésén

Fényes külsőségek között, fenállásának 35. évfordulóját ünnepelte az ipartestület cipész szakosztálya. A jubileumi ülésen felszólaltak: Ober Antal dr. Semsey Aladár dr. Csik József dr. Fábian Béla dr. Gyárfás Emil, Moór Jenő, Weigele Sándor, Faragó Lajos, Spitzer Samu dr, Kardos Gábor, Kovács József, Gere Lajos és mások.

Gyárfás ipartestületi elnök mélt-

tatta a 40 éve önálló Kósa Sámuel érdemeit és adta át a szakosztály kitüntető elismerését jelentő diszoklevelet Kósának azzal, hogy Kósa Sámuel munkásságával Ujpest egész polgári társadalmának rokonszenvét megszerezte.

A diszokgyűlést követő banketten felszólaltak: Donáth István Alscher Ödön, Lichtman Jenő és még többen.

SZÖRMEGÓVÁS ÁTALAKÍTÁS

Belvárosi nivó!
Olcsó árak:
TELEFON 958-42

TÓTH JÁNOS SZÜCSMESTER

**RÁKOSPALOTA,
HORTHY M. UT 78**

Szörmeárúk és bőr-
diszmu különlegesség
Állanó nagy raktáron

Olvashatónknak, hirdetőinknek és előfizetőinknek
boldog új évet kívánunk

METEOR szerkesztősége és kiadóhivatala

Brammer

férfi és női divatnagyrúhá
UJPEST

Árpád ut 90. szám

ERZSÉBET FÜRDO

Ujpest BENICZKY-U. 4
Tel.: 942-54

Gőz- és kádfürdők

Rádiumos gyógyiszap
kezelés

Tel.: 942-54 Szénsavas fürdő

Rákospalota legjobb
szórakozó helye

COLOSSEUM

filmszínház

Ön jól jár

ha felkeresi

Goldberger Nándor

Verseny

cipőárúhá

Ujpest Árpád-ut 68 szám

ENGEL

kalap a legjobb

Ujpest, István tér 1. sz.

Ujpest és Rákospalota

közönségének kedvenc
— nyaralóhelye —

ROMAI-FÜRDŐ

Ujpest premir mozgója

TÜNDÉR

MOZGÓ

Kitünő műsor

Olcsó helyárak!

Uj hazárdjáték szedi áldozatait: A „Já - Gó“

Néhány hónappal ezelőtt rulett szerű játéksztalt állítottak fel több kávéházban. Az asztalok nyilvános helyen történt felállítását engedélyezte ugyan a pénzügyminisztérium kifejezetten azzal, hogy azokon

a ándék, vagy nyereségy tárgyakat kiosztani tilos

Ajándék vagy nyereségytárgyakat nem is osztottak ki a „nyerógép“ segítségével, de annál inkább felhasználták a gépet különösen

lebujokban, szerencsejátékokra. Az egy darab 20 filléres bedobása

után működni kezdő gép valóság-gal tenyésztia hazárdjátékosokat és hogy milyen összegek cserélhetnek g r z c á t a h o g y a l l j á t é k s z e n v e d é l y k ö v e t k e z t e b e n a r r a k ö n n y e n k ö v e t k e z t e t n i l e h e t a b b ó l, h o g y a 20 f i l l é r e s f o r g a c m u t a n e g y h é t a l a t t

80-100 pengőköriül a gép pinkaforgalma

A Budapestről Ujpestre importált játéksztalok forgalmára felhívjuk a rendrség figyelmét. A zugbukik után még csak az hiányzik a leg-szegényebb néposztály „szorakoztat ására“

Csik József és Boconádi Szabó Imre beszámolója Ujpesten

A Nemzeti Egység ujpesti szervezete december 18-án nagyválaszt. mányi ülést tartott a Szociálpolitikai Intézet nagyteremében. A nagyválasztmányi ülés keretében tartották meg beszámolójukat eddigi munkáságukról boconádi Szabó Imre és Csik József dr. országgyűlési képviselők, a megjelentek lelkes ünneplésétől kísérve.

A megjelentek zsufolásig megtöltték a hatalmas termet, ahová

csak meghívóval lehetett beépni azonban még így is szuknek bizonyult az óriási érdeklődéssel szemben.

A beszámolón felszólaltak még többek között Aggházy Tibor és Nadas János dr. is.

Széljegyzetek

Fekete karácsonya lesz az idén Ujpest város tisztviselőinek. Hába nyilvánult meg

az egész város akarata, hogy segítyt kapjanak: „nem volt fedezet.“ Tul azon, hogy ezzel a helyl ipar és kereskedelem elesett egy jótékony injekciótól — a tisztviselők megérdemelték volna, hogy ma, amikor mindenütt eresztékeiben recseg-ropog a a megyei városok élete, Ujpest kikivaló tisztviselői kara, amely (egy-két tisztviselőtől eltekintve,) példásan megállja a helyét az ujpesti tisztviselők megérdemelték volna — a fedezetet . . . amit szerény véleményünk szerint, lehetett volna találni. Jóakarattal . . .

Teleki Ilona énekművésznő állapota örvendetesen javul

Jelentettük, hogy T. Teleki Ilona hangversenyénekesnő megbetegedett. A művésznő egészségi állapota az utóbbi napokban örvendetesen javul s így nagy érdeklődéssel várt szereplése január havára halasztott szerzői bemutatónkon biztosítottnak tekinthető.

Mielőtt

karácsonyi ajándékot vásárol

látogassa meg

W e b e r

J e n ő

tervező — iparművész
MŰTERMÉT

Csokonay-u. 24 szám

Kössön betegbiztosítást

Nemzeti Baleset Biztosító R. T.-nál

Ujpest, Arpád ut 77 (Vigadó-ház) telef.: 944-89

48 szükséglakást épít a város

A Meteor elsőnek tiltakozott az ellen a megdöbbentő elgondolás ellen, amely ismét

baraképítéssel kísérte

volna meg az inaságok fedél alá juttatását. A Meteor cikkének visszhangja támadt a város képviselő testületében is, ahol Müller Géza

tiltakozott az új baraképítési terv ellen

A tiltakozások, amint most jó forrásból értestülünk, meg is hozták a kívánt eredményt:

a város barakok helyett szükséglakásokat épített.

48 egyszobás lakás épül a tervezett barak helyett, ami ha nem is ideális megoldás, de még mindig megfelelőbb szociális szempontokból.

Tanulság: jóakarattal mindent meglehet oldani.

Döntetlen!

Az Ujpest 1:1-re végzett Athénben

UJPEST-PANATINEIKOSZ 1:1 (1:0)

A magyar bajnoksapat hosszú és kellemetlen utazás után vasárnap érkezett meg a görög fővárosba és már a kora délutáni órákban kikellett állania a legjobb görög csapat, a Panatineikosz ellen. A sáros, oszós pályán a magyar bajnoksapat technikai iskolázottsága teljes mértékben érvényesült ugyan, de a védelemben tömörülő görögöknek sikerült a mérkőzést döntetlenné tenni. Az

első félidőben rugott ujpesti gól után teljesen védelemre rendezkedtek be a görögök és hiába voltak az ujpestiek sorozatos vehemens támadásai gólt csak nehezen, a félidő 36 percében Vincze révén sikerült elérniük. Az ujpesti csapatot a közönség a mérkőzés végén lelkes ünneplésben részesítette. A mecset a rossz időjárás ellenére is több mint ötezer főnyi közönség nézte végig, melynek soraiban a görög kormány több tagja is megjelent

Kettészakadt a Kereskedők Társulata takarékegyesülete

Az Ujpesten működő spóregyletek között a legerősebbek közé tartozott a Kereskedők Társulatának takarékegyesülete. Az utóbbi időben súlyos nézeteltérések támadtak a Társulat és a spóregylet vezetősége között, aminek következtében a spóregylet tagjainak

egy tekintélyes része kilépett és Várkonyi Samu nagykereskedő vezetése mellett egy új spóregyletet alakított.

Az új takarékegyesületnek az elterjedt hírek szerint, máris mintegy 150 tagja van

A Nemzeti Egység karácsonya

A Nemzeti Egység ujpesti szervezetei minden körzetben karácsonyfa-ünnepélyt tartottak, amelyeken a rászorultak százaik kaptak élelmiszert,

ruhát, cipőt. Kiemelkedő szép ünnep volt a IV. körzetben, ahol Müller Géza vezetésével 80 szertec soma got osztottak ki.

Kerékpár csak akkor jó, ha
Goldstein
műszerész által való
jav. kerékpárt, varrógépet, gramofont
Ujpest, Árpád ut 43

LAUER-kenyér egészség

Főüzlet

Károlyi ucca 21

Fióközletek

a város minden részébe

Piccolo kávéház

talajd. Krammer H
Ujpest, ÁRPÁD-UT 100 sz
jelen-nappal nyitva, Zene
Polgári árak.

ARANYI TIBOR

vas- és asztaloskellékek üzlete
Ujpest, István tér 23.

(ref. templom mellett)

TELEFON: 94...7...46

UJPESTI OPTIKA

átszer és fotoszaküzlet

előhívás,

másolás

nagyítás

UJPEST ÁRPÁD UT 70 SZ.

Sportjelvényt, serlege

órát és ékszereket olcsón

Faludi Bernátnál

szerezhetünk be

UJPEST, István UT 12 SZ

— (Cyklop-ház) —

Keztyűt, hárisonyát, kötöttáru

„SPIRA”

szaküzletben vásároljunk

UJPEST,

ÁRPÁD UT 86. szám

szobafestő-, mázoló-,

cimfestő-, tapétázó. és

diszítómunkát

Telefon:

Elsőrendű szolid kivi-

94-0-57

telben a legjutányo-
sabb áron végez

GYARFAS EMIL

Ujpest Gr. Károly utca 36

Nem lehet jó dolog rákospalotai tehénnek lenni ...

Egy szolid tehén és egy mérges végrehajtó

különös, de rövid története

Kornyik János palotai gazdának adótartozása volt. Annak rendje és módja szerint meglátogatta a végrehajtó. Felszólította, hogy fizessen Kornyik azonban bizonyos technikai akadályok következtében, amit röviden pénziánynak is nevezhetünk,

nem tudott fizetni.

A végrehajtó erre lefoglalta az istállóban szomorkodó árva tehenet és beszállította a városi istállóba. Az intézkedésben, miután ugysem tehettek mást, Kornyik gazda is, a tehen is megnyugodtak. Bízván abban, hogy majd csak kerül pénz az adóra és minden vissza kerül a régi kerékvágásba. Annál nagyobb volt Kornyik János meglepetése, mikor ellátogatott a városi istállóba, hogy tehenét megnézzé

a tehénnek hült nyoma volt.

Kornyik kétségbeesve rohant fel a városházára, ahol megtudta, hogy tehenét

rövid uton — eladták.

Mégpedig, állítólag a tulbuzgó végrehajtó szorgalmából, Kornyik rohant Labiner tanácsnokhoz, aki nem tudott semmit a tehén titokzatos útjáról, rohant Cserba polgármesterhez, aki szintén nem tudta a tehénről, de

szigorú vizsgálatot rendelt el

A vizsgálat aztán megállapította, hogy a tehenet eladták. Eladták árverés nélkül. Kiderült az is, hogy furcsa tehénvásár ügyében a tehen ártatlan. Ő meg volt elégedve a Kornyik istállóval. Jól bántak vele, eleget kapott enni, hidegtől óvták. Sőt. A városi istállóval is mindaddig

megvolt elégedve.

Nincs tehát magyarázat hogy mért kellett árverés nélkül eladni.

Minden esetre, ha vége jó, minden jó. Cserba polgármester intézkedése a tehén visszakerült Kornyikékhoz. Ami jó a tehénnek is, jó Kornyikéknek is. Csodálatos, de jó Rákospalotának is, mert Kornyik ahogy tudja fizeti adóját.

... nem jó dolog lehet ilyen hidegben, Rákospalotán — tehénnek lenni.

A szelid tehén szomorú farkcsóválásából legalább is erre lehet következtetni.

(K. Gy.)

December 29-én már harmadszor

fizet a

„KAZAL“

Hány bélyege van már?

Siessen összegyűjteni egy gyűjtőlapra valót, mert már

ujév előtt

rendkívüli kifizetést eszközöl a

„KAZAL“

KARÁCSONY ELSŐ NAPJÁN

AZ UJPESTI

Corso moziban

d. e. fél 11 órai kezdettel

a MAGYAR DALÉNEKESEK

TÁRSASÁGA 25 ÉV SLÁGEREI

a Hulló falevélről — a Szomorú vasárnapigcimmelmatinétrendez



A dalrevüt irták; Jávor László és Ritler Aladár.

Kalácsot, kenyeret
süteményt csak

STEINER-től

FŐÜZLET:

Ujpest, József-u. 28

Fiókküzletek:

Kemény G. utca 3

Szent István tér
(Templombazár)

Templom ucca 11

Apponyi Albert... 18

Princes
5k már 14 P-től

→ **GÖTZLERNE**

Ujpest, Árpádut 62

PANNONIA

kávéház-étterem

UJPEST

Árpád-ut 56.

A legjobb

szórakozóhely

CORSO

filmszínház

Elsőrangú új műsor!

LYON CIPŐK

egyedárusítása kizárólag:

EGYESÜLT CIPŐÁRUHÁZ

Ujpest Árpád-ut 62. sz.

Orvosi műszerek,

kölszerek, hasköftők, gumiharisnyák és illatszerek
szaküzlete

NEUMARK

Ujpest, István-tér 3 – Telefon:

LICHTMANN JENŐ

URISZABÓSAGA

Ujpest Árpád-ut 35. sz.

Őszi ujdonságai megérkeztek

TELEFONHÍVÓ: 94-2-83

Hófehér nikkelezés és chromozás,
egolcsóbban, legszebb kivitelben

Ujpesti fém és lószerszámvereték gyárban

Lőrinc utca 21-23 sz.

korcsolyanikkelezést
vállalunk!

TELEFON: 95-4-38.

Ha olcsón jól és pontosan

akarja beszerezni tüzelőanyag-szükségletét, úgy siesen az

Ujpesti Fűszerkereskedők Áruforgalmi R. T.

ÁRPÁD-UT 89. szám alatti telephelyre

TELEFON: 94-6-58

Iskolaszerek, iskolakönyvek

az összes iskolákba:

ÁRPÁD - könyvesbolt

Ujpest, Árpád ut 73. sz.

Kölcsönkönyvtár. Zeneműkereskedés

